
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 

технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

 

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710») 

 

1 Назва предмета закупівлі Послуги з технічного обслуговування теплогенераторних 

на об’єкті ЗЦППП Академія поліції Дніпровського 

державного університету внутрішніх справ, за адресою м. 

Запоріжжя, вул. Севастопольська, 26 з метою збереження 

обладнання в зимовий період 

код за ДК 021: 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування техніки 

2 Вид процедури Відкриті торги (з особливостями) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2024-11-14-014547-a 

4 Розмір бюджетного 

призначення  

Відповідно до кошторису на 2024 рік. 

5 Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

 

25 953,33 грн з ПДВ 

6 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 

18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 

аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 

отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 

офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 

обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) 

пропозицій від постачальників.  

 

Найменування послуги 
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Очікувана вартість закупівлі – 25 953,33 грн з ПДВ. 



 

 

7 Технічні та якісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

 

Для забезпечення господарської діяльності виникла 

обґрунтована необхідність у закупівлі.  

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

Т Е Х Н І Ч Н Е З А В Д А Н Н Я 

Послуги з технічного обслуговування теплогенераторних на об’єкті "ЗЦППП "Академія 

поліції" Дніпровського державного університету внутрішніх справ", за адресою: м. 

Запоріжжя, вул. Севастопольська, 26  з метою збереження обладнання в зимовий період  

код за ДК 021: 2015: 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки 

Увага! Рекомендуємо до початку торгів здійснити виїзд для ознайомлення з об’ємом та місцем 

надання послуг. Огляд проводиться в присутності відповідальної особи замовника.  

Огляд об'єкта Замовника проводиться щодня з 09 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв., крім суботи та 

неділі (для уточнення часу огляду об’єкту звертатися за телефоном 063-400-56-68 – Дмитро 

РОМАНЧЕНКО). 

Місце надання Послуг: 69092, Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя вул. Севастопольська, 

26 

Період надання послуг: з дати підписання Договору до 20.12.2024 року. 

1. Технічні вимоги до предмету закупівлі: 

1.1. Об’єм послуг відповідно до додатку 1. 

1.2. Якість наданих послуг має забезпечити захист обладнання від замерзання, та збереження 

його цілісності в зимовий період 2024-2025 рр. 

 

2. Вимоги до виконавця (надати гарантійний лист підтвердження відповідності): 

- Переможець до початку надання послуг необхідно попередньо погодити із Замовником список 

осіб, які направляються на об’єкт. 

- Виконавець не може залучати до надання послуг інших осіб (субпідрядників). 

- Виконавець несе повну відповідальність за дотримання правил охорони праці та техніки 

безпеки, пожежної безпеки при наданні послуг. 

 

-  Вартість послуг повинна включати в себе всі витрати, пов'язані з підготовкою, виконанням 

послуг, вартість матеріалів необхідних для надання послуг, а також податки та інші обов’язкові 

платежі. 

-  Якість матеріалів, що будуть використовуватись, повинна відповідати вимогам державних 

стандартів, технічних умов. 

-  Послуги згідно предмету закупівлі мають бути надані вчасно та згідно термінів, зазначених в 

тендерній документації. 

-  Витрати на відвідування об’єкту Учасник несе за власні кошти. При цьому Замовник не несе 

відповідальності за будь-які майнові та немайнові ризики, пов’язані з ознайомлювальною 

поїздкою.   

Додаток 1  



 

до технічного завдання послуг для 

забезпеченням збереження обладнання в 

зимовий період 

 

Перелік послуг 

№ 

п/п 
Найменування послуг і витрат 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

Примітка 

1 2 3 4 5 

 Розділ. Газова топкова № 1    

1 Демонтаж насосу агрегат 1  

2 Злив води з теплообмінника котла Kiturami 116.3 кВт 

та трубопроводів котельні 

послуга 1  

3 Продувка трубопроводів теплопостачання стислим 

повітрям 

послуга 1  

4 Скидання тиску в газопроводах послуга 1  

5 Перевірка газопроводів на витоки послуга 1  

 Розділ. Газова топкова № 2    

6 Демонтаж насосу агрегат 2  

7 Злив води з теплообмінника котлів BAXI Luna – 2 

шт. та трубопроводів котельні 

послуга 1  

8 Продувка трубопроводів теплопостачання стислим 

повітрям 

послуга 1  

9 Скидання тиску в газопроводах послуга 1  

10 Перевірка газопроводів на витоки послуга 1  

 

 








